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Torre Sul

ATA DE JULGAMENTO Nº 10630410/2024

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA SOLENE

Ata da 156ª Sessão Plenária Ordinária Solene, realizada no primeiro dia de março do ano de dois mil e vinte e quatro, iniciada às dezessete
horas.

Presidência da Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos.
Presentes, na sala de sessões, as Excelentíssimas Senhoras e os Excelentíssimos Senhores: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista

Pereira, Desembargadora Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador Federal Mairan Gonçalves
Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda
Moromizato Yoshida, Desembargador Federal Luis Antonio Johonsom di Salvo, Desembargador Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos, Desembargador
Federal Andre Custodio Nekatschalow, Desembargador Federal Luis Paulo Cotrim Guimaraes, Desembargador Federal Jose Marcos Lunardelli,
Desembargadora Federal Daldice Maria Santana Almeida, Desembargador Federal Fausto Martin De Sanctis, Desembargador Federal Paulo Gustavo Guedes
Fontes, Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Monica Autran Machado Nobre, Desembargador Federal Toru Yamamoto,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Maurício Yukikazu Kato,
Desembargador Federal Gilberto Rodrigues Jordan, Desembargador Federal Hélio Egydio de Matos Nogueira, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Nelson de Freitas Porfirio Junior, Desembargador Federal Valdeci dos Santos, Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado,
Desembargadora Federal Inês Virgínia Prado Soares, Desembargador Federal José Carlos Francisco, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal Ali Mazloum, Desembargador Federal Herbert Cornélio Pieter de Bruyn Júnior, Desembargador Federal Marcelo Vieira de Campos,
Desembargadora Federal Adriana Pileggi de Soveral, Desembargadora Federal Renata Andrade Lotufo, Desembargadora Federal Giselle de Amaro e França,
Desembargador Federal Antonio Morimoto Júnior, Desembargador Federal Jean Marcos Ferreira, Desembargador Federal Erik Frederico Gramstrup,
Desembargador Federal Fernando David Fonseca Gonçalves, Desembargador Federal Rubens Alexandre Elias Calixto, Desembargadora Federal Audrey
Gasparini, Desembargador Federal João Eduardo Consolim, Desembargador Federal Renato Lopes Becho, Desembargador Federal Alessandro Diaferia e
Desembargadora Federal Cristina Nascimento de Melo.

Ausentes a Excelentíssima Senhora e os Excelentíssimos Senhores: Desembargador Federal Andre Nabarrete Neto (férias), Desembargador
Federal Marcelo Mesquita Saraiva (motivo médico) e a Desembargadora Federal Silvia Maria Rocha (licença médica).

Foram convidados a compor a mesa de honra as Excelentíssimas Senhoras e os Excelentíssimos Senhores: Governador do Estado do Mato
Grosso do Sul Eduardo Corrêa Riedel; Secretário Estadual da Justiça e Cidadania do Estado de São Paulo, Doutor Fábio Prieto, neste ato representando o
Governador do Estado de São Paulo; Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, Doutor Ricardo Lewandowski; Ministro de Estado Advogado-Geral



da União, Doutor Jorge Messias; Desermbargador Fernando Antonio Torres Garcia, Presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo; Desembargador Sérgio
Fernandes Martins, Presidente do Tribunal de Justiça do Mato Grosso do Sul; Ministro do Supremo Tribunal Federal Cristiano Zanin; Ministra Maria Thereza
de Assis Moura, Presidente do Superior Tribunal de Justiça; Procuradora-Chefe da Procuradoria Regional da República da 3ª Região, Cristina Marelim
Vianna; Advogada Patricia Vanzolini, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção São Paulo.

Verificada a existência de quórum regimental, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos, nos termos do artigo 152, I,
do Regimento Interno deste Tribunal,  declarou aberta a Sessão Plenária Ordinária Solene, com a finalidade de dar posse solene ao novo Corpo Diretivo do
Tribunal Regional Federal da Terceira Região, biênio 2024/2026.

A seguir, a Presidente convidou os presentes para celebrarem o Hino Nacional Brasileiro.
E, como extensão da frente de honra, foram anunciadas as distintas autoridades: Deputado Federal Beto Pereira; Deputado Federal Gilberto

Nascimento; Deputado Federal Carlos Sampaio; Ministro do Superior Tribunal de Justiça Antonio Carlos Ferreira; Ministro do Superior Tribunal de Justiça
Paulo Dias de Moura Ribeiro; Ministro do Superior Tribunal de Justiça Paulo Sérgio Domingues; Procurador Geral da União Marcelo Eugênio Feitosa
Almeida; Procuradora Geral Federal Adriana Maia Venturini; Secretária de Justiça da Cidade de São Paulo Eunice Aparecida de Jesus Prudente, representando
a Prefeitura de São Paulo; General de Brigada Rodrigo Ferraz Silva, Chefe do Estado-Maior do Comando Militar do Sudeste; Desembargador Silmar
Fernandes, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo; Procuradora Geral do Estado de São Paulo Inês Maria dos Santos Coimbra; Procuradora
Geral do Estado do Mato Grosso do Sul Ana Carolina Ali Garcia; Desembargador Militar Enio Luiz Rossetto, Presidente do Tribunal de Justiça Militar de São
Paulo; Desembargadora Beatriz de Lima Pereira, Presidente do Tribunal do Trabalho da 2ª Região; Desembargador Samuel Hugo Lima, Presidente do
Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região; Desembargador Federal Guilherme Calmon Nogueira da Gama, Presidente do Tribunal Regional Federal da 2ª
Região; Desembargador Federal Fernando Braga, Presidente do Tribunal Regional Federal da 5ª Região; Desembargador Vice Presidente João Batista Pinto
Silveira, representando o Tribunal Regional Federal 4ª Região; Advogado Bitto Pereira, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Seccional Mato
Grosso do Sul.

Na sequência, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos proferiu o seu discurso.
A seguir, a Presidente convidou o Desembargador Federal Luis Carlos Hiroki Muta a prestar o compromisso regimental e, na sequência foi

lido o termo de posse, que foi assinado por Sua Excelência.
A Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos declarou empossado no cargo de Presidente do Tribunal Regional Federal

da Terceira Região para o biênio 2024/2026 o Desembargador Federal  Luis Carlos Hiroki Muta, convidando-o a assumir a presidência da sessão.
Assumindo a presidência, o Desembargador Federal Luis Carlos Hiroki Muta prestou uma homenagem à Desembargadora Federal Marisa

Ferreira dos Santos.
Na sequência convidou o Desembargador Federal Luis Antonio Johonsom di Salvo a prestar o compromisso regimental e, na sequência foi

lido o termo de posse, que foi assinado por Sua Excelência.
O Desembargador Federal Presidente  Luis Carlos Hiroki Muta declarou empossado no cargo de Vice-Presidente do  Tribunal Regional

Federal da Terceira Região, para o biênio 2024/2026, o Desembargador Federal Luis Antonio Johonsom di Salvo.
A seguir, o Desembargador Federal Presidente Luis Carlos Hiroki Muta convidou o Desembargador Federal Nelton Agnaldo Moraes dos

Santos a prestar o compromisso regimental e, na sequência foi lido o termo de posse, que foi assinado por Sua Excelência.
O Desembargador Federal Presidente Luis Carlos Hiroki Muta declarou empossado no cargo de Corregedor Regional da Justiça Federal da

3ª Região, para o biênio 2024/2026, o Desembargador Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos.



Após, foram declinados os nomes das autoridades que honraram a solenidade com as suas presenças.
Ato contínuo, o Desembargador Federal Presidente Luis Carlos Hiroki Muta concedeu a palavra à advogada Patricia Vanzolini para fazer a

saudação em nome da classe dos advogados; à Procuradora Regional da República Cristina Marelim Vianna, em nome do Ministério Público Federal; à
Desembargadora Federal Marli Marques Ferreira, em nome deste Tribunal.

Ao final, o Desembargador Federal Presidente Luis Carlos Hiroki Muta proferiu o seu discurso de posse, ocasião em que também registrou
os seus cumprimentos e agradecimentos.

Nada mais havendo,  o Desembargador Federal Presidente Luis Carlos Hiroki Muta declarou encerrados os trabalhos, às dezoito horas e
quarenta minutos. Eu, Fábio Bordin de Sales, Diretor da Subsecretaria do Órgão Especial e Plenário, secretariei, lavrando a presente ata que, lida e achada
conforme, vai devidamente assinada.

São Paulo, 13 de março de 2024  (data da aprovação).
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